

# 洗浴包厢门玻璃不透明要被扣分

## 济南公安对娱乐场所实施动态升降级管理

近期,济南市公安局对全市娱乐场所开展分级管理动态升降级制度,3月8日下午,本报记者随治安民警对市区一KTV进行突击检查,发现该娱乐场所漏报一刚入职员工的信息,而且部分包厢未悬挂“三禁”标识。民警当场将该KTV的等级由A级降为B级,这意味着民警将加强对该场所的检查力度,而且着警服检查。

本报记者 杜洪雷

### 升级网络 一个系统管娱乐场所

洗浴、唱歌、演艺、足疗等各种娱乐场所,遍布市区的角角落落,在给人们提供休闲娱乐的同时,也为规范管理提出了更高的要求。“娱乐场所面积大小不一,规模也各不相同,经营的项目更是五花八门,我们需要摸索一个统一的管理模式对其进行规范经营。”济南市公安局治安支队负责人介绍说。

在完善整合系统之前,全市娱乐服务场所分别使用“娱乐场所治安管理信息系统”、“娱乐场所分级管理信息系统”、“社会信息管控系统”三大系统管理。而且,原有覆盖面最广的娱乐服务场所信息系统运行慢,跟不上形势的发展。

为此,济南市公安局推出全新的娱乐场所治安管理信息系统,使前端用户易下载、易操作,使原来操作三个网络变成一网操作。该系统实现了场所备案信息、从业人员信息、场所检查信息、场所处罚信息、场所案件信

息采集率五个“全采集”。目前,共采集娱乐场所从业人员信息8656条。同时,济南警方争取专项资金,对各项治安管理系统实行政府买断服务,取消了经营业主的经济负担。

### 娱乐场所实施 积分制等级管理

近日,记者跟随着治安支队一大队一中队民警来到奥体附近,对一家洗浴中心进行日常检查。这家洗浴中心是附近规模最大的,在娱乐场所动态分级管理系统中被评为A级。“新的系统对娱乐场所实施积分制管理,分为A、B、C、D四个等级。”一中队中队长张龙良称。

在这家洗浴中心,民警先是进入服务台打开其电脑上的治安管理信息系统查询其每天的工作日志上报情况,随后,民警进入洗浴区对包厢的硬件进行检查。“根据规定,包厢房门的玻璃必须是透明的,这能让民警透过玻璃观察到里面,一旦玻璃不透明,就会给他们扣分。”张龙良说道。

记者打开治安管理信息系统,看到在分级管理日常检查模块



民警正在通过管理系统对洗浴场所进行检查。记者 杜洪雷 摄

中制定了4项35条检查标准,就娱乐服务场所治安管理信息系统、监控系统、硬件设备、触犯“四条底线”、消防管理等内容进行了详实的规定。“35条标准就是一个杠杠,只要违反一条就给他扣分,扣分就意味着降级。”张龙良说道。

### 漏报新入职员工信息 KTV被降级

8日下午3时许,民警来到市区东部的一家KTV进行突击检查,进入场所之后直接来到包厢内查看硬件设施。该包厢的玻璃是透明花纹的,打开

灯之后,民警发现这个包厢并没有悬挂“三禁”的标识。民警当场向场所的经营者指出其被扣分的项目。

随后,民警来到前台打开治安管理信息系统进行查询,调出从业人员信息目录。民警随机将几个服务员叫到前台,询问他们的名字之后在目录中进行查询。当问到一名年轻男子的时候,民警将其名字输入到查询目录,结果并没有找到。原来,这名男子刚刚招聘过来,没有录入到系统里面。

针对这家KTV违反两项规定,民警现场将其原先的A级降为B级。根据动态管理规

定,对A级场所每月公开检查数为1次,实施便衣检查;对B级场所每月公开检查数不得少于2次,实施着警服检查;对C级场所每周公开检查数不得少于1次,实施着警服检查;停业整顿列为D级场所。

依照动态管理系统,济南警方将各项管理措施不到位的娱乐场所列入“黑名单”,实行重点管理。实施动态管理系统之后,娱乐服务场所涉黄、涉毒、打架斗殴等违法活动得到有效遏制,其中涉黄案件同比下降幅达20.1%,涉毒案件同比下降幅达17.4%,治安、刑事案件同比分别下降7.6%、5.1%。

# 半口、全口缺牙者福音

# 当天种牙当天用,当天享美食

仅剩42颗! 第四批案例名单25日公布, 第五批病例火热征集中, 报名热线: 0531-88810555

自3月12日, 可恩口腔医院五大种植团队种植案例征集活动开展以来, 顿时成为泉城缺牙人士关注的焦点, 受到济南市民的热烈响应, 拨打0531-88810555活动热线报名的缺牙市民络绎不绝。目前, 已有200多名缺牙市民成功报名, 通过种植案例审核的十余位患者已率先享受德国种植体厂家援助的免费种植体, 恢复好牙口, 乐享健康生活。本月25日, 第四批病例审核结果将在可恩口腔医院和谐广场分院公布, 第五批五大种植团队病例征集火热进行中, 缺牙市民可拨打0531-88810555电话报名。



可恩口腔医院花园路院长 全口种植团队带头人曹玉飞

### 张峰种植病历档案

**年龄:** 57岁  
**口腔状况:**  
全口缺牙, 口内长期存在不良义齿, 导致挂靠牙齿出现1度到3度不等的松动, 牙槽骨吸收至根尖1/3, 咀嚼无力; 口腔卫生条件差, 龈上牙石及色素附着较重, 龈下牙石3度, 牙石刺激牙龈红肿, 探诊出血; 缺牙过多过久未及时治疗, 导致牙槽骨吸收。

**修复方案:** 全口种植牙  
为了帮助张先生早日恢复一口坚固耐用的好牙, 可恩口腔医院花园路院长、全口种植团队带头人曹玉飞亲自面诊, 为张先生量身定制专属种植修复方案。现代科技化、数字化、个性化全口种植方案成功解决张先生牙槽骨吸收、重度牙周病的难题, 缩短手术时长及创伤, 让张先生在短期内成功恢复一副好牙口, 结束六年缺牙困扰。

### 走进专家

#### 专研全口种植技术 无牙患者重现笑容

随着老龄化社会的到来, 六十多岁退下休来相当于开始了一段崭新的人生, 很多人却因为早年不注重口腔卫生, 导致年龄不算大, 牙齿就大部分掉落了, 全口没剩下几颗牙齿了。自五大种植团队活动征集以来, 前来报名的市民中, 这样的人不在少数, 全口种植团队带头人曹玉飞介绍说, 这种全口或半口缺牙的市民遭受缺牙之苦更多, 他们由于长期缺牙, 用活动假牙修复, 导致食物无法咀嚼细碎, 已经影响到了肠胃健康。能够让全口或半口缺牙市民少受缺牙之苦, 通过手术当天恢复咀嚼是曹玉飞专攻的课题。

曹玉飞也是可恩口腔医院花园路医院院长, 从业至今, 一直奋战在口腔临床一线, 已经历种植手术数万例, 经验丰富, 近年来一直潜心研究全口种植技术。曹院长说, 术业有专攻, 将一项技术做到极致, 才能为广大患者提供更专业的服务, 他作为全口种植团队带头人, 就要肩负起重任, 为更多半口、全口缺牙患者减少痛苦, 改善生活质量。

### 对话患者

#### 吃饭无力、咀嚼困难 缺牙6年太心酸

近日, 全口缺牙的57岁老教师张峰先生(化名)终于告别了他近六年的缺牙生活, 在可恩口腔五大种植团队种植病例征集活动中, 通过全口种植专家曹玉飞院长的妙手成功“长”出一口好牙, 恢复正常咀嚼功能, 重享口福, 但六年的缺牙生活着实令他难忘。

“缺牙六年, 吃了不少苦头, 看我现在一口新牙, 啃个排骨、吃个苹果根本没问题。”提起缺牙, 张老师满是心酸。“都说病来如山倒, 我这是掉牙如山倒, 人显得苍老了, 饭也吃不好, 后来做了活动假牙, 但戴上假牙以后牙齿还是使不上劲儿, 容易脱落, 吃进东西去味同嚼蜡不说, 还硌得牙龈疼。想吃的东西吃不了, 胃口差了许多, 身体健康每况愈下, 体重也是逐年递减。现在不一样了, 我觉得我的人生又揭开了新的一页, 生活每一天都是有滋有味。”

### 揭秘技术

#### 全口种植团队 当天种牙当天享美食

曹院长说, 全口种植技术点在于即拔即种, 当天种牙, 当天使用, 避免反复手术, 手术时间和创伤成倍减少, 恢复周期缩短, 费用也大大降低, 非常受缺牙市民欢迎。全口种植技术并非传统意义上的缺多少颗牙种多少颗牙, 而是一种专门针对修复半口或全口牙齿缺失患者的先进种植牙技艺, 根据患者自身情况, 使用特殊的植入方式和力学设计, 仅需一次植入4颗或8颗种植体即可完成半口或全口牙齿的修复, 这种技术对医院设备、手术室、种植医生都有很高的要求, 并非所有医院都能实施。

不过曹院长也提醒广大的缺牙市民, 不同的缺牙情况适应不同的种植方式, 并非只有半口及全口缺牙患者才能做全口种植, 像缺牙过多、由于牙齿松动严重导致牙齿功能丧失的患者也适合做全口种植, 但是由于手术当天的时间比较长, 而且需要提前准备一些特殊的工具, 为避免不必要的等待, 缺牙市民请提前拨打0531-88810555电话预约, 免费到院检查后确定是否适合全口种植。

**KEEN 可恩口腔** International Dental Clinic 您贴心的家庭医生

★ 微创舒适种植团队 ★ 即刻种植团队 ★ 美学种植团队 ★ 全口种植团队 ★ 骨增量种植团队 ★ 国内挂牌上市口腔医院 股票代码 (830938)

邀请函

五大种植团队 第四批案例公布  
第五批种植案例火热征集中

活动时间: 3月25日  
活动地点: 可恩口腔医院和谐广场分院

60颗进口种植体来电申领

报名电话 0531-88810555